NHCTPYKLUUMA MO YCTAHOBKE
3ALLUTA KAPTEPA 111.9431.1/333.9431.1 .g R IVAL

WWW.RIVALAUTO.COM
rog | OBbEM | ™
MAPKA -+ MOAENb  ©  pymycka | garatens | ARKAN b mppeoga
HAVAL | Jolion | 2021- | 1.5T | AKII; | NOMHbIN,
| | | | MKI; | MEPEOHAN
Btynka 65 mm
LWai6a 14 | ReITdL =

Bont M14x80

Btynka 20 mm
Lllan6a 6

Brynka 65 mm
Bont M6x40

LLlanba 14
Bont M14x80

SKpaH

Bont M8x20
LLlai6a 8

!\ Brynka 20 Mm
l LLlan6Ga 6

Bont M6x40

1 I
WHCTPYKUMS NO yCTAHOBKE: Cocras uspenus: | :

1 1
1. OcnabuThb WTaTHBIN Kpenéx Ha 2-3 obopoTa B no3nuusx (A). HanveHosaHne i Kon-so lMOMeHT 3aTSIKKU
2. BaBecTy Ganky OTKpbITBIMU Na3aMu Ha BbIKPYYEHHBIN KpENéx B BonT M6x40 1 2 WT. | 9.8 Hm
nosuymnax (A). 3aTaHyTb LUTATHBINA KPENéxX ¢ HeoBXoANMBIM YCUMNUEM. BonT M8x201 7 WT. 1 24 Hwm
Ins komnnekTtaumm Jolion Comfort: BonT M14x801 2 wT | 126 Hm
1. BbIKpYTUTb WITATHLIN Kpenéx B no3uuusax (A). Brynka 20 Mm Po2WT
2. BkpyTuTb 60nThl M14x80 Yepes waibbl 14 n BTynkn 65 Mm B BTynka 65 MM1 2 WT.
nosuuumsx (A). 3aBecTu 6anky oTKpbITbIMU Na3amMmmn Ha BKPYYEHHbIN Wainba 61 2wt |
Kpenéx. 3aTaHyTb Kpenéx c HeobXoAUMbIM yCUnuem. Wait6a 81 7wt
3. BkpyTuTb Ha 2-3 obopota 6onTel M8x20 ¢ waibamu 8 B nosuuusax (B). Wait6a 14, 2wt
4. 3aBecTy 3aWUTy 3aAHUMMW OTKPLITEIMU Na3amu Ha BKPYYEHHbIN Kpenéx B OkpaH; 1wt |
nosuuuax (B). CpeaHtoto YacTb 3almThbl 3akpenuTb 6ontamm M6x40 c Banka' 1wt |

wanbamu 6 yepes BTYNkn 20 MM B nosuuusx (B). MepegHtioto Yactb
3awuThl NpukpenuTb k 6anke 6ontamm M8x20 ¢ waibamu 8 B Toukax (I).
5. 3aTAHyTb Bce pe3bboBble coeAUHEHNS C HEOBX0AUMbIM YCUTTNEM.

Mpov3BoauTENb BpaBe BHOCUTL UBMEHEHMSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLUMThI.
TexHuueckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




